



Против этой формы рака практически бессильны и хирургия, и химиотерапия.

Доктор Масаро Онума и его коллеги ввели в организм больных мышей безвредный генноинженерный вирус. Под влиянием этого вируса у подопытных животных резко возросла активность гена, уменьшающего резистентность опухолевых клеток к противораковым лекарствам.

Затем мышам стали делать инъекции 5-флюороурацила, мощного противоракового химиопрепарата. Такое лечение привело к значительному сокращению размеров как материнских опухолей, так и вторичных метастазированных очагов.